

平成 18 年 9 月 26 日

各 位

会 社 名 株式会社イ チ ヤ 代表者名 取締役社長 吉 岡 公 和 (JASDAQ コード9968) 問合せ先 取締役財務部長 曽我部 達雄 電 話 088-823-2638

「定款の一部変更に関するお知らせ」の一部訂正について

平成 18 年 9 月 25 日付開示いたしました、「定款の一部変更に関するお知らせ」について一部訂正 すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正内容

訂正箇所は網掛けで表示しております。

(訂正前)

- 1. 定款変更の目的
 - (2) 将来の事業規模の拡大に備え機動的な資金政策が行えるよう、発行可能株式総数を 1,400,000,000 株から 300,000 万株に増加させるものであります (変更案第6条)。

(訂正後)

- 1. 定款変更の目的
 - (2) 将来の事業規模の拡大に備え機動的な資金政策が行えるよう、発行可能株式総数を 1,400,000,000 株から 3,000,000 株に増加させるものであります (変更案第6条)。

(訂正前)

2. 変更の内容

	現	行		変	更	案	
	第2章 株	式		第21	章 株	式	
(発行する株式の総数)			(発行可能株式総数)				
第 <u>5</u> 条	1,400,000 株と	る株式の総数は、 する。 <u>ただし、株</u> れた場合はこれに を減ずる。	第 <u>6</u> 条	当会社の <u>発</u> <u>万</u> 株とする		<u>株式総数</u> は、	300,000

(訂正後)

2. 変更の内容

現	行		変	更	案			
第2章 株	式		第2	章 株	式			
(発行する株式の総数)	(発行可能株式総数)							
1,400,000,000 し、株式の消	条当会社の発行する株式の総数は、1,400,000,000株とする。ただし、株式の消却が行われた場合はこれに相当する株式数を減ずる。			第 <u>6</u> 条 当会社の <u>発行可能株式総数</u> は、 <u>3,000,000,000</u> 株とする。				